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Καστελλόριζο: Η γιγάντια σημαία εξόργισε τους 
Τούρκους
/ Επικαιρότητα

Την έντονη αντίδραση της δημοτικής αρχής του Κας προκάλεσε η ύψωση 
της τεράστιας ελληνικής σημαίας ανήμερα της Εθνικής Επετείου της 28ης 
Οκτωβρίου στο Καστελλόριζο. Ο δήμαρχος της τουρκικής πόλης, που 
βρίσκεται ακριβώς απέναντι από το ακριτικό νησί μας,  Μουτλού 
Ουλουτά, να κάνει λόγο για «πρόκληση» παραμονή της Εθνικής Εορτής 
της Τουρκίας της 29ης Οκτωβρίου.
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Η τουρκική ενημερωτική πύλη haberler.com, με τίτλο : «Δήμαρχος Κας : 
Προκαλούν με γιγαντιαία ελληνική σημαία στο Καστελόριζο», αναφέρει 
συγκεκριμένα : «Στο νησί Καστελόριζο που είναι το πλέον κοντινό χερσαίο κομμάτι 
της Ελλάδας προς την Τουρκία, σήμερα το πρωί αναρτήθηκε η σημαία της χώρας 
η οποία είναι ορατή από το Κας με γυμνό μάτι. Ο Μουτλού Ουλουτάς, δημαρχος 
του Κας, δήλωσε πως η ανάρτηση της γιγάντιας ελληνικής σημαίας στο λιμάνι του 
Καστελόριζου, κατά την προηγούμενη της 97ης επετείου της Γιορτής της 
Δημοκρατίας, είχε ως σκοπό την πρόκληση».



Ο δήμαρχος Κας μάλιστα, τονίζει ότι η ύψωση της τεράστιας ελληνικής σημαίας 
στο Καστελόριζο, είχε στόχο να επισκιάσει τις εκδηλώσεις που ετοιμάζει ο δήμος 
για την 97η επέτειο της Ημέρας της Δημοκρατίας, μεταξύ αυτών και ο 
σχηματισμός της τουρκικής σημαίας με λέϊζερ.

Ο Ουλουτάς ανέφερε πως στο όρος Γκεντί Εφέ που είναι ακριβώς απέναντι από το 
Καστελόριζο, σήμερα και αύριο θα σχηματισθεί με λέιζερ η τουρκική σημαία και 
είπε:  “Πιστεύω πως επειδή άκουσαν για αυτές τις εκδηλώσεις έστησαν μια τέτοια 
σημαία στο λιμάνι του Καστελόριζου. Εμείς πάντοτε υπερασπιζόμαστε και θα 
υπερασπιζόμαστε το δίκαιο. Πρέπει να τους ρωτήσει κάποιος γιατί το έκαναν 
αυτό».



Σε μια άκρως συμβολική κίνηση προχώρησε ανήμερα της εθνικής επετείου της 
28ης Οκτωβρίου ο δύτης από το Ηράκλειο Μανώλης Βουτσαλάς. Ο κ. Βουτσαλάς 
ταξίδεψε μέχρι το Καστελόριζο όπου ύψωσε τη μεγαλύτερη ελληνική σημαία.

Η επιχείρηση ξεκίνησε πριν από δύο ημέρες όταν ο Κρητικός δύτης και οι 
συνεργάτες του μετέβησαν στο ακριτικό νησί.

Η σημαία εμβαδού 745,5 τ.μ. ζυγίζει 200 κιλά, έχει κατασκευασθεί στη 
Θεσσαλονίκη, ενώ ως ιστός χρησιμοποιήθηκε γερανός, ο οποίος μεταφέρθηκε στο 
Καστελόριζο από τη Ρόδο, με έξοδα του κ. Βουτσαλά.


